Séance du Conseil Municipal du mardi 26 mai 2020

L’an deux mil vingt et le vingt-six mai à dix-huit heures et trente minutes, le Conseil Municipal de la Commune de MARTEL s’est réuni en session ordinaire dans la salle des fêtes du Palais de la Raymondie, sur convocation en date du 20 mai 2020 adressée par son remplaçant, Madeleine CAYRE et sous la Présidence de Monsieur Raphaël DAUBET, Maire.
La séance a été ouverte sous la présidence de Madame CAYRE Madeleine, 1er adjoint, en application de l’article L.2122 du CGCT, en remplacement du maire sortant absent, qui a déclaré les membres du conseil municipal cités ci-dessous (présents et absents) installées dans leurs fonctions.

DAUBET RAPHAEL

FOURNIER-BOURGEADE MICHELE

OUBREYRIE YANNICK

SOURZAT MARIE-FRANCE

LEVET MICHEL

COUMES SYLVIE

GIL OLIVIER

BERGOUGNOUX SANDRINE

ARESTIER JEROME

MONIER MARIANNE

GUINOT CHRISTOPHE

VERGER COLETTE

VERGNES FREDERIC

HENON CHRISTINE

MORDRET JACQUES

TESSEYRE JEAN-PASCAL

CAYRE MADELEINE

FAGES CHRISTIAN

VERDIER PIERRE

Madame CAYRE, maire-adjoint, demande la désignation d’un secrétaire de séance conformément aux dispositions de l’article L.2121-15 du CGCT. Le conseil municipal a décidé à l’unanimité de désigner à main levée Monsieur Frédéric VERGNES en qualité de secrétaire.
Madame CAYRE demande au plus âgé des membres présents de prendre la présidence de l’assemblée pour procéder à l’élection du maire.
ELECTION DU MAIRE

Madame VERGER Colette, doyen d’âge de la séance a pris la présidence de l’assemblée (art. L2122-8 du CGCT). Il a été procédé à l’appel nominal des membres du conseil, a dénombré 17 conseillers présents et a constaté que la condition de quorum posée par l’article 10 de la loi n°2020-290 modifié par l’article 1er de l’ordonnance n°2020-562 est remplie.

Madame VERGER a ensuite invité le conseil municipal à procéder à l’élection du maire. Elle a rappelé qu’en application des articles L 2122-4 et L 2122-7 du code général des collectivités territoriales, le maire est élu au scrutin secret et à la majorité absolue. La majorité absolue se calcule non pas par rapport à l’effectif légal du conseil mais par rapport au nombre de suffrages exprimés, décompte fait des blancs et nuls.

Si après deux tours de scrutin aucun candidat n’a obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour de scrutin et l’élection a lieu à la majorité relative (plus grand nombre des voix obtenues par un candidat par rapport aux autres candidats). En cas d’égalité de suffrages, le plus âgé est déclaré élu.
Le conseil municipal a désigné à l’unanimité deux assesseurs : Monsieur Michel LEVET et Monsieur Christian FAGES.

Chaque conseiller, à l’appel de son nom, s’est approché de la table de vote. Il a fait constater au président qu’il n’était porteur que d’une seule enveloppe du modèle uniforme fourni par la mairie. Le président l’a constaté, sans toucher l’enveloppe que le conseiller municipal a déposé lui-même dans l’urne prévue à cet effet.

Après le vote du dernier conseiller, il a été immédiatement procédé au dépouillement des bulletins de vote.
Résultats du premier tour de scrutin :

Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote : 0

Nombre de votants (enveloppes déposées) :18

Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau :0

Nombre de suffrages blancs :4

Nombre de suffrages exprimés (b-c-d) :14

Majorité absolue : 8

M. DAUBET Raphaël : 14 (quatorze suffrages)

M. DAUBET Raphaël a été proclamé maire, à la majorité absolue, au 1er tour de scrutin et a été immédiatement installé dans ses fonctions.
ELECTION DES ADJOINTS

Sous la présidence de Monsieur DAUBET Raphaël, élu maire, le conseil municipal a été invité à procéder à l’élection des adjoints.
Le président a indiqué qu’en application des articlesL.2122-1 à L.2122-2 du CGCT, la commune peut disposer de cinq adjoints au maire maximum. Elle doit disposer au minimum d’un adjoint. Il a rappelé qu’en application des délibérations antérieures, la commune disposait de cinq adjoints.

Au vu de ces éléments, le président a proposé de fixer le nombre d’adjoints à 5.

Pour : 16

Abstentions : 2 (1 + 1 procuration)

Monsieur DAUBET Raphaël a rappelé que les adjoints sont élus au scrutin de liste à la majorité absolue sans panachage ni vote préférentiel. La liste est composée alternativement d’un candidat de chaque sexe (loi Engagement et Proximité). La parité s’applique uniquement à la liste d’adjoint.

Le maire invite les candidats aux fonctions d’adjoints à déposer leurs listes.

Il est constaté qu’une seule liste de candidats aux fonctions d’adjoint au maire a été déposée. Cette liste est jointe au procès-verbal.

Par conséquent, il est décidé d’engager sans plus attendre les opérations de l’élection des adjoints.

Résultats du premier tour de scrutin :

Nombre de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote : 0

Nombre de votants (enveloppes déposées) :18

Nombre de suffrages déclarés nuls par le bureau :0

Nombre de suffrages blancs :3

Nombre de suffrages exprimés (b-c-d) :15

Majorité absolue : 8
Ont été proclamés adjoints et immédiatement installés les candidats figurant sur la liste conduite par Madame FOURNIER-BOURGEADE Michèle avec 15 voix pour et 3 votes blancs.
Ils ont pris l’ordre de cette liste, soit :
Premier adjoint : MME FOURNIER-BOURGEADE Michèle

2ème adjoint : M. OUBREYRIE Yannick

3ème adjoint : MME SOURZAT MARIE-FRANCE

4ème adjoint : M. LEVET Michel

5ème adjoint : MME COUMES Sylvie

Après l’installation des adjoints dans leurs fonctions, le maire a fait lecture de la charte de l’élu.

Le document fera l’objet d’un envoi dématérialisé.

La séance a été levée à 19h18.

